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数学试题（理科）

本试卷分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题），满分150分，[image: image1.png]


考试时间120分钟。

第I卷（选择题
共50分）

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个备选项中，只有一项是符合题目要求的。

1、已知
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为虚数单位，则得数
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2、命题“
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3、已知变量
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正相关，且由观测数据算得样本平均数
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4、已知
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5、设变量
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，则
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6、执行图中的程序框图（其中
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表示不超过
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的最大整数），

则输出的
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7、定义在
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上的函数
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8、若某几何体的三视图如图所示，则此几何体的体积是（     ）
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9、在平面直角坐标系
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中，已知圆
[image: image49.wmf](

)

2

2

:32

Cxy

+-=

，点
[image: image50.wmf]A

是
[image: image51.wmf]x

轴上的一个动点，
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于
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两点，则线段
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的取值范围是（     ）
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10、已知数列
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image67.wmf]PQ

的取值范围是（     ）
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第II卷（非选择题
共100分）

二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25[image: image72.png]


分，把答案填写在答题卡相应位置上。
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、已知集合
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12、在区间
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13、平面向量
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14、函数
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15、已知
[image: image87.wmf]1

F

、
[image: image88.wmf]2

F

为双曲线
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的离心率为               。

三、解答题：本大题6个小题，共75分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

16、（本小题13分）已知等差数列
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（II）若等比数列
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17、（本小题13分）为了解某单位员工的月工资水平，从该单位500位员工中随机抽取了[image: image110.png]


50位进行调查，得到[image: image111.png]


如下频数分布表：

	月工资

（单位：百元）
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	男员工数
	1
	8
	10
	6
	4
	4

	女员工数
	4
	2
	5
	4
	1
	1


（I）完成下面的月工资频率分布直方图（注意填写纵坐标）；
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（II）试由上图估计该单位月平均工资（用区间中点值代表该区间的值）；

（III）若从月工资在
[image: image119.wmf][
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25,35

和
[image: image120.wmf][
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45,55

两组所调查的女员工中随机选取2人，试求这2人月工资差不超过1000元的概率。

18、（本小题13分）已知向量
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（I）求函数
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（II）在
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的面积。
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小题12分）
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为等腰直角三[image: image131.png]


角形，
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和
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的中点，平面
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与
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。

（I）求证：
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∥
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（II）求多面体
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的体积。

20、（本小题12分）已知函数
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（II）若曲线[image: image152.png]
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的取值范围。

21、（本小题12分）已知椭圆
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的右焦点为
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为椭圆
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的最远距离是最近距离的3倍。

（I）求椭圆
[image: image163.wmf]C

的方程；
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（II）设
[image: image164.wmf]A

为椭圆
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的左顶点，过点
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的直线
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交椭圆
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[image: image174.wmf]M

、
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，试问：在
[image: image176.wmf]x
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轴上是否存在定点
[image: image178.wmf]Q

，使得以
[image: image179.wmf]MN

为直径的圆过点
[image: image180.wmf]Q

？若存在，求出
[image: image181.wmf]Q

点坐标；

若不存在，请说明理由。
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